

60多位会员参与,舞台深处她们缓缓走来——

旗袍走秀绽放市九运会开幕式

□记者 姜琰 李倩

竞逐九运会,绿动新盐城。8月18日,市九运会开幕式在盐城奥体中心举行。入场仪式后,大型文体表演拉开帷幕。省级机关旗袍会盐城分会应邀参加了表演,成为开幕式上一道亮丽的风景线。

作为开幕式演出上篇“生态家园”的首个节目,《家在盐城》融合了歌舞、旗袍走秀、情景表演等多重艺术表现元素,彼此间浑然天成相映生辉的融合,再现了新时代大美盐城的壮丽风姿。

应邀演出的省级机关旗袍会盐城分会,60多位会员踊跃报名积极参与,她们在炎炎夏日克服重重困难进行排练,为的就是把最好的状态呈现到市九运会的舞台上。当天,会员们身着统一的绿色旗袍,大气婉约,知性柔美,让旗袍这一传统服饰元素在更辽阔的舞台上熠熠生辉,让更多人充分领略到旗袍文化的独特魅力。

“三个月,战高温抗酷暑齐排练。精彩演绎的背后,是会员们默默的付出、恒久的坚持和坚定的信念。从我们接到演出任务开始,就能感受到会员们参与的热情。大家愿意全身心投入到这场非常有意义的演出中,贡献一己之力,与城市发展的脉搏同频共振。”当天演出结束后,省级机关旗袍会盐城分会会长吴菁告诉记者,在一次次排练中,大家互相鼓励,共同进步,非常珍惜这次难得的表演机会,在会员们强大的合力中,实现了团队合作的又一次提升。

“手持团扇,婷婷袅袅走来,她们一出场,舞台就多了一份灵动。”观众席上,旗袍会会员们惊艳出场的那一刻,响起阵阵掌声。展开团扇,慢慢解读那笔墨山水,诠释“天蓝地绿基因红”的家园底蕴;步履之间,走出一番动人



扫一扫 看视频
视频制作:金建华



旗袍秀现场。 龚骏 摄

姿态,呈现盐阜女性由内而外所散发的优雅大气。

据介绍,四年一届的市运会是我市规模最大、水平最高的综合性体育赛事。开幕式整场表演以“东方神韵”为主题,通过“生态家园”“人杰地灵”“健康福地”三个篇章充分展现盐

城特色与体育风采。

“能参加这场盛会是我们的荣幸,希望在城市发展的每一步,都能作出我们力所能及的贡献。让更多女性在旗袍会大家庭中得到仪态和内涵的提升,让美传承和传播得更久远。”吴菁会长说。

新闻速递

盐城经开区行政审批局
助力项目“加速跑”

“我们的一期项目是去年4月份开工的,仅仅8个月时间就建成投产了。没想到今年的二期更快,只用3天时间,就完成了从材料递交到会商审批的所有流程,各项评估全面精简,桩基先行开工建设,盐城经济技术开发区行政审批局的区域评估集成改革给我们企业带来的实惠真是太大了!”

让孙经理竖起大拇指的正是经开区今年推出的区域评估集成系统,平台依托“政务服务网盐城经开区旗舰店”集成7项区域评估成果,涉评规划面积88.9平方公里,覆盖园区、镇街、平台公司等9个产业平台,围绕“用地清单制”改革要求,在项目“拿地前”对压覆矿产、地质灾害、文物调查主动提供区域评估结果和普查情况,协同资规等部门提升重大项目前期项目策划生成,“开工前”对地震安全性、节能、环评、水土保持简化审批便捷企业运用和节约评估费用。项目审批实现“三大转变”,变企业“申请后审批”为政府“申请前服务”,变“单个项目评估”为“区域整体评估”,变“企业付费多项评估”为“政府买单、一次告知”,有效解决了区域评估手续多、时间长、费用高等问题。

自实施区域评估改革以来,全区先后应用案例近70个,持续提升用地审批效率效能,有效提升了项目报建主体的获得感和满意度。

近年来,盐城经开区围绕争当全市高质量发展排头兵要求,持续深化“放管服”改革,坚持把服务项目建设作为推动发展的强大引擎,深化“区域评估”创新集成,完善相关区域评估标准化操作规范,强化事前事中事后全链条监管,着力解决分类审批中存在的难题,常态化实现“拿地或预拿地即开工”,改革情况入选省商务厅的“江苏省国际合作园区发展典型案例”。

纪载



“灶具是否有熄火保护装置?”“如何检查燃气软管连接处是否漏气?”8月20日下午,盐城市市场监督管理局携手世华公益组织走进亭湖区五星街道印汽社区,与居民零距离开展防患未“燃”安全社区行宣传活动,旨在指导市民如何安全使用液化气罐,确保自身与家人的安全。

记者 陶秋凤 摄

盐城市市场监管

[微信公众平台]

这些行为触犯了反垄断法



请扫码阅读